



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA**

**EDITAL Nº 44/2023, DE 16 DE JUNHO DE 2023**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/2023 - SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA O INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA, RETIFICA, pelo presente edital, o Anexo I do Edital nº 033/2023 de abertura de inscrições para aluno estagiário vinculado à Coordenação de Ensino, Pesquisa e Extensão, conforme segue:

**Onde se lê:**  
**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

*Obs. Para todos os períodos adota-se o limite de horário até às 23h59min, exceto quando especificado.*

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	25 à 01/06/23
Análise do histórico escolar	02 à 05/06/23
Divulgação da homologação das inscrições / convocação para entrevistas	07/06/23
Período para interposição de recursos	08/06/23
Resultados dos recursos e lista de convocados para as entrevistas	12/06/23
Entrevistas	13 à 14/06/2023
Resultado preliminar da seleção	15/06/23
<b>Período para interposição de Recursos</b>	<b>16/06/23</b>



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**  
**CAMPUS AVANÇADO URUGUAIANA**

<b>Resultado dos Recursos e Resultado Final da Seleção (Edital de convocação – Item 4.1)</b>	<b>19/06/23</b>
--	-----------------

Leia-se:  
**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA**

*Obs. Para todos os períodos adota-se o limite de horário até às 23h59min, exceto quando especificado.*

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
Período de Inscrições	25 à 01/06/23
Análise do histórico escolar	02 à 05/06/23
Divulgação da homologação das inscrições / convocação para entrevistas	07/06/23
Período para interposição de recursos	08/06/23
Resultados dos recursos e lista de convocados para as entrevistas	12/06/23
Entrevistas	13 à 14/06/2023
Resultado preliminar da seleção	16/06/23
<b>Período para interposição de Recursos</b>	<b>16 a 19/06/23</b>
<b>Resultado dos Recursos e Resultado Final da Seleção</b>	<b>20/06/23</b>

Uruguaiana/RS, 16 de junho de 2023.

**Douglas Ricardo Boardman dos Reis**  
Diretor Substituto  
Portaria nº 860/2021